



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΚΩΣΤΗΣ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥΛΗΣ

Βουλευτής Ν. Χίου - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Τετάρτη, 10.11.2010

Προς ΜΜΕ Χίου:

Άρθρο του Κωστή Μουσουρούλη, Βουλευτή Ν. Χίου της Νέας Δημοκρατίας

Οι δυο Κυριακές που θα αλλάξουν πολλά.

Οι πολίτες που προσήλθαν στην κάλπη της προηγούμενης Κυριακής, ανέδειξαν νέο Δήμαρχο Χίου, με συντριπτικό ποσοστό. Με πλήρη επίγνωση του τιτίανου έργου που απαιτείται από όλους, εύχομαι ολόψυχα στο νέο Δήμαρχο καλή επιτυχία. Παράλληλα, ευχαριστώ θερμά όσους εμπιστεύθηκαν τη Νέα Αντίληψη. Το μέγεθος της πρόκλησης του μέλλοντος δεν επιτρέπει να ασχοληθούμε άλλο με τους προκαθημένους του τοπικού πολιτικού κατεστημένου και τους άγραφους, αγοραίους ίσως, κώδικες, με τους οποίους συλλειτούργησαν στο δρόμο προς την κάλπη.

Προέχει η ανάγκη να γυρίσουμε σελίδα, διαμορφώνοντας μια νέα ισχυρή κοινωνική συμμαχία. Διαφορετικά, θα συνεχίσει να λειτουργεί η “γραμμή παραγωγής” αλλά και η διακίνηση ψηφοφόρων-πελατών και να ενδημούν όλα τα παρελκόμενα συμπτώματά της. Πυλώνας της συμμαχίας αυτής, είναι πάνω από όλα η νέα γενιά. Της ζητώ λοιπόν να κατανοήσει το λόγο ύπαρξης της πολιτικής, που είναι η προσφορά στο κοινωνικό σύνολο και στην πατρίδα, και την καλώ να καταδιώξει την μικροπολιτική “από μέσα”. Την καλώ να απορρίψει παρωχημένες νοοτροπίες και πρακτικές, αλλά όχι μόνο. Την καλώ να ασχοληθεί ώστε αυτές να περιθωριοποιηθούν και να αλλάξουν. Τι αφορά άραγε το “Δράσε ή Σκάσε” που είδα γραμμένο σε τοίχο της Αθήνας; “Δράσε” στο ζωτικό χώρο της κοινωνίας ή “σκάσε” στο περιθώριο. Το αντίστροφο δεν οδηγεί πουθενά, όπως ίσως και η αποχή. Γι αυτό και προσπαθώ, όσο μπορώ, να μην συμβάλλω στις αιτίες που την προκαλούν. Αναρωτιέμαι όμως (πρόχειρα), μήπως τελικά η αποχή όχι μόνο δεν οδηγεί στη διαμαρτυρία και την καταδίκη, αλλά αντίθετα αποτελεί τη λύση για εκείνους που χωρίς αυτήν δεν θα βρίσκονταν σήμερα στην εξουσία; Και βέβαια δεν αναφέρομαι σε όσους απέχουν για να παρακολουθήσουν τις αποχωρήσεις του Master Chef ή του Big Brother, αλλά σε εκείνους που απηυδισμένοι απομακρύνθηκαν από την κάλπη.

Όλοι πάντως, απέχοντες και μη, νοιώθουμε τη σημερινή αποσάθρωση του ιστού της χώρας. Όλοι βλέπουμε τον Αντώνη Σαμαρά να εργάζεται σκληρά για να αποκατασταθεί το ποδοπατημένο συλλογικό μας ηθικό. Όλοι, πλην εκείνων που ασελγούν στο όνομα της Νέας Δημοκρατίας. Εγώ

press@moussouroulis.gr

προσωπικά όπως και πολλοί άλλοι, ανήκουμε στη Νέα Δημοκρατία για τις αρχές της, την ιδεολογική υπεροχή της, το ελπιδοφόρο μήνυμά της για το αύριο και όχι επειδή είδαμε φως και μπήκαμε, ούτε χάριν υποχρέωσης ή προσδοκίας προσωπικής ανταπόδοσης. Δεν μας χρωστάει, της χρωστάμε. Χρέος μας, λοιπόν, είναι να αναδείξουμε νέα ικανά πρόσωπα, να τους δώσουμε ρόλο και, μαζί τους, να μειώσουμε το ανάστημα όσων άρχουν επί χρόνια, διακονώντας τη μικροπολιτική και διαιωνίζοντας τη μετριοκρατία. Και αυτό δεν γίνεται από τη μια στιγμή στην άλλη. Αλλά το έχουμε βάλει στόχο.

Η Νέα Δημοκρατία, μόλις ένα χρόνο μετά από μια δύσκολη ήττα, προηγείται στις 6 από τις 13 Περιφέρειες της χώρας και διεκδικεί με αξιώσεις στο δεύτερο γύρο την πλειοψηφία των Περιφερειών. Το μήνυμα της επόμενης Κυριακής θα είναι και πάλι εξόχως πολιτικό. Η οικονομική πολιτική πρέπει επειγόντως να αλλάξει. Όχι προς όφελος της Νέας Δημοκρατίας, αλλά της χώρας. Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο καλώ όλους να προσέλθουν στην κάλπη και να στηρίξουν τον “Αγώνα για τα νησιά μας” και τον υποψήφιο Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου Παύλο Βογιατζή.